

疫情防控中的“平凡人”

王睿辰 担当青年责任 助力疫情防控



本报讯 王睿辰是郑州电力高等专科学校电气工程学院学生,他积极参与防汛救援志愿服务活动,为河南抗击暴雨灾情做出了自己的贡献。

7月23日下午,王睿辰所参加的郑州电力高等专科学校2021年“彩虹童年”乡村振兴支教团,结束了在洛阳伊川沙园村小学为期17天的“三下乡”社会实践支教活动。他不顾支教以来的辛苦劳累,以及对家人的思念,第一时间向学校团委再次“请战”,由支教队员转换为防汛救灾志愿者,希望回到郑州后能够第一时间参加救援志愿工作。

王睿辰一抵达郑州便接到通知,要求志愿者立即前往团省委报到投入工作。王睿辰立即调整状态,由支教队员向防汛救灾志愿者转变,背着大件小件的行李立即前往团省委,投入到抗灾救援宣传志愿服务活动中。

自参加志愿服务活动以来,王睿辰始终坚守岗位,经常工作至深夜,每天在岗工作时间超过12小时。虽然与父母住在同一屋檐下,但自支教以来他很少能与父母在一起吃上一顿饭,说上几句话。他驻守在物资转运第一线,背着摄影器材在各个物资集散中转地之间反复

奔波,拍摄和处理了大量的视频影像材料。

自郑州发生新冠疫情后,他又返回所在地积极投入社区疫情防控工作中,先后到丰产路街道呈祥社区和国基路街道风雅颂社区参与疫情防控志愿服务工作,为辖区居民的健康安全贡献力量。

作为新时代青年,王睿辰用自己的青春书写当代大学生的责任与担当,在实践中彰显共青团员的先进性,在勇担风雨中尽展新时代河南青年听党召唤、甘于奉献、冲锋在前的磅礴青春力量。

记者 鲁慧 文/图

张晓红 舍小家顾大家 只为守护群众健康

本报讯 “老大爷,您坐好!我抬您上去!”正在核酸检测点上指挥辖区群众有序排队的张晓红看到一位正在从轮椅上下来颤巍巍上台阶的长者时,一个箭步上前扶住了老人,帮助其坐好后便喊来了一批志愿者将老人抬上了台阶,并推着老人去做核酸检测。

张晓红,国基路街道基层职工,今年45岁。在疫情期间,她第一时间奔赴疫情一线坚守岗位。“妈,您多注意休息!”这是她儿子在电话里

叮嘱最多的话。连日来,她不分昼夜扑在工作上,早饭变成了午饭,午饭变成了晚餐,在工作岗位她拖着疲惫的身躯坚持着,累了就坐下为核酸检测人员扫码登记,待休息过来就徘徊在人群队伍中,拿着手中的扩音器提醒着群众“请保持一米间距”……

“快来人,有人晕倒了……”最终她还是扛不住了,现场有志愿者扶住了她,她不好意思地说:“我没事,就是肠炎犯了,有点拉肚子虚脱了,休

息一会儿就好了……”原来,长时间的高强度工作,让她长期失眠,再加上饮食不规律导致她身体在“抗议”。“没事,吃点药就好了。”她笑着说道。

在抗击疫情的“战场”上,有冲锋在一线,守护患者的医务工作者;有坚守在一线,构建严密防线的基层干部、社区工作者,他们用实际行动为这场疫情防控阻击战默默奉献着。

记者 鲁慧 文/图



王得咏 坚守岗位不松懈 志愿行动展风采



本报讯 7月底,疫情再次袭来,为了尽快彻底阻隔疫情,需要做全员核酸检测。核酸检测需要大量工作人员,风雅颂社区发起征集志愿者的号召,辖区居民王得咏毫不犹豫地主动报名。在风雅颂社区志愿服务岗位上,他任劳任怨,总是身穿红马甲在自己的岗位上坚持到最后。在服务期间,他耐心为群众录入信息、指挥居民有序排队,从核酸检测

第一轮开始一直坚守在工作岗位上,每天晚上到半夜才拖着疲惫的身躯回家。

在风雅颂社区志愿服务岗位上,虽然前一天在核酸检测点的工作疲劳还没有完全消散,但从没听到他叫过一次苦,喊过一次累。领导和同事经常跟他说:“您真是我们学习的好榜样。”他每次都是笑一笑回答:“我只是略尽绵薄之力罢

了。”为了做好志愿服务工作,他放弃休息时间,虽然在他口中只是“略尽绵薄之力”,但相信在他心里,这是他的职责所在。

为了战胜疫情,王得咏发挥志愿者先锋模范作用,用他的话说:“作为一名志愿者,责无旁贷。哪里需要我,我就去哪里!”他用实际行动展现了一名新时代志愿者应有的风采。

记者 鲁慧 文/图